Exame de Fisica e Quimica - Estudantes internacionais 2021/22 - 25 de Janeiro 2022_Para
imprimir
O exame tem 20 perguntas: 10 de Fisica (cada uma vale 1 valor ) e 10 de Quimica (cada uma vale 1 valor). Aparecem uma de cada vez. Pode avangar e retroceder livremente, e alterar respostas até a

submissdo da prova. As respostas erradas valem zero valores; ndo descontam.

Tentativas permitidas: 1

Pergunta 1 Quantos eletrdes desemparelhados existem num atomo do elemento com o numero atdmico 8, no estado fundamental?
Por responder
Nt 108 Selecione uma opgdo de resposta
O a2
¥ Marcar
pergunta O bo
£ Editar pergunia o c1
O d4
Pergunta 2 Uma espira circular de cobre esta na proximidade de um iman fixo. A espira circular roda num mesmo plano horizontal, em torno de um eixo vertical, z,
Por responder que passa pelo centro da espira, C, como se esquematiza na figura abaixo.
Nota: 1,00 E
v Marcar
pergunta

£ Editar pergunta

Complete os espacos da seguinte frase:

Na situacéo descrita, o fluxo magnético através da superficie plana delimitada pela espira

, & a forca electromotriz induzida na espira
nula.

Selecione uma opgdo de resposta
() avara... ndoé

() b.ndovara..é

O cvana. . .é

o)
&
3
&
§
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Pergunta 3
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£ Editar pergunta

Pergunta 4
Por responder
Nota: 1,00

? Marcar
pergunta

£ Editar pergunta

Pergunta 5
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£* Editar pergunta

Pergunta 6
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

43 Editar pergunta

Pergunta i
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar

£ Editar pergunta

Qual é o pH duma solucio preparada pela dissolucdo de 0,19g de HCl em 4gua, perfazendo um volume total de 100mL?

Selecione uma opgdo de resposta

QO af27

O b23

O c13

O a19

Considere uma corda muito d. da na hori | @ com uma idade fixa. A outra idade é posta a oscilar na vertical.

Na figura estdo representados uma porgdo da corda, num instante ¢, e dois pontos da corda, P e Q. Admita que o sinal produzido se propaga no sentido positivo do eixo dos xx, com
velocidade de médulo 1.0ms "
y!cm’

NS

NN

7\ \ Tm
XA NN

No movimento oscilatério considerado,...

-2,0

Selecione uma opgdo de resposta
(O 2. aamplitude da oscilaclo dos pontos Pe Q é4.0 cm.

(0 b.os pontos P e Q percorrem distincias diferentes numa oscilagdo completa
(J € ospontos P e Q oscilam com frequénci gulares iguais.
() d. ospontos P e Q movem-se no sentido positivo do eixo dos xx

No esquema do circuito eléctrico abaixo, uma pilha serve de gerador a duas lampadas. Se as leituras nos amperimetros A, e A, forem 2 A e 5 A, respectivamente, quais 0s
valores lidos nos outros amperimetros?

®
(%) ()
= " X
- () ()

b e ]

Selecione uma opgdo de resposta:

O a.i"=5A:Ia=‘2k!‘=2A:Js=2A.
O bL=5AL=3A1=3A=2A
O €L=5AL=25A1,=25A [,=2A
QO d.l‘,=2kl’a=2k.“=1A:.‘s=1A

Um livro é largado de uma janela a uma altura h e, quando atinge o solo, tem uma velocidade v. O peso do livro...
Selecione uma op¢do de resposta:

(O a. realiza um trabalho nulo.

() b, realiza um trabalho negativo.

() c realiza um trabalho gue depende da velocidade inicial.

() d realiza trabalho que depende da altura .

Uma esfera de cobre de 250 g esta a temperatura de 95,0 °C. Quando esta esfera € mergulhada num recipiente com 300 g de agua a 20 °C a esfera amefece e a agua

aquece. Considerando que o sistema formado pelo conjunto agua e esfera de cobre & um sistema isolado, e que a capacidade térmica massica do cobre & 385 J kg""C".
qual a temperatura final da agua e da esfera de cobre?

Selecione uma opgdo de resposta:
O a253°C
O b.8s7°c
QO «cs75°C
O d450°C
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gunta 16

Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£& Editar pergunia

Pergunta 17
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£ Editar pergunta

Pergunta 18
Por respander
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£ Editar pergunta

Pergunta 19
Pot responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

£* Editar pergunta

Considere uma corda muito comprida, esticada na horizontal e com uma extremidade fixa. A outra extremidade é posta a oscilar na vertical
Na figura estdo representados uma porcio da corda, num instante ¢, € dois pontos da corda, P e Q. Admita que o sinal produzido se propaga no sentido positivo do eixo dos

xx, com velocidade de médulo 3.0ms .

yfcm‘

zj/f\ __________ i lo/\

Q

Escolha a opgdo correcta: Qual das seguintes figuras pode representar a mesma porcéo da corda um quarto de periodo depois do instante t ?

A B

yiem y!:nﬂ

- .;/\\/\.o n AT A

Q) xim o\ / \ g \ [ xim
w7 M N X AN NS e

C
y/em
20 N
o J I“.
0 i xim
\/ \ /
2015
Selecione uma opgao de resposta;
O an
(@) 0]
OECHE
O 4B

Na seguinte reac3o qual é a espécie oxidante?
2
HBr+ 350, — 502+ Br2

Selecione uma op¢do de resposta:

O aso .2' porque o nimero de oxidacdo do enxofre diminui.
)  b.HBr porque o niimero de oxidacdo do bromo aumenta.
o (= sof' porque o nimero de oxidacdo do enxofre aumenta.
() d. HBr porque o nimero de oxidac3o do bromo diminui.

Considere a seguinte reacio de decomposicdo do composto A originando os compostos B e C, em fase gasosa, num reator com 30 L de volume.

Alg)==>B(g)+C(g)

Se, depois do equilibrio atingido, for injetado no reator composto B mantendo o volume constante, como variara a quantidade de A?

Selecione uma op¢ao de resposta:

() a Aumenta até que a pressdo total no reator seja igual a pressdo antes da injecdo de B.

O bA porque o sistema evolui no que conlrana o aumento de B causado pela injecdo.
(O ¢ Diminui porgue o sistema evolui no sentido que refor¢a 0 aumento de B causado pela injecdo.

(O d. Diminui porque o sistema evolul no sentido que consome o composto adicionado.

Um livro é largado de uma janela a uma altura h e, quando atinge o solo, tem uma velocidade v. Para que o livro atinja o solo com uma velocidade 2v, teria de ser largado de

uma altura. .
Selecione uma opc¢do de resposta:
Q ash
O b.ah
O cé6h
O d.2hn
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